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Tribunal de Justicla Admlnlstrattva 
del Estado de Jalisco

SALA SUPERIOR DEL TRIBUNAL DE JUSTICIA ADMINISTRATiVA 
DEL ESTADO DE JALISCO

DECIMA TERCERA SESION ORDINARIA DE DOS MIL VEINTICUATRO

En la Ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las tree© horas del dlez de julio’ 
de dos mil veinticuatro, en el Salon de Sesiones de la Sala Superior del Tribunal 
de Justicia Administrative, ubicado en la Avenida Ldzaro Cardenas numero 
2305 zona 1, interior L-l 1 y L-101, Colonia Las Torres, de esta Ciudad, conforme 
a lo dispuesto por los articulos 3, 4 y 7 numeral 1 de la Ley Orgdnica del Tribunal 
de Justicia Administrative del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de 
la Sala Superior de! Tribunal de Justicia Administrative del Estado de Jalisco, 
MAGISTRADO JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ (Presidente), MAGISTRADO 
AVELINO BRAVO CACHO, MAGISTRADA FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE y el 
Secretario General de Acuerdos SERGIO CASTANEDA FLETES, a fin de celebrar 
la Decima Tercera Sesion Ordinaria de dos mil veinticuatro, para lo cual el 
Magistrado Presidente solicita al Secretario General tome lista de asistencia 
para la constatacion del quorum legal.

El Secretario General de Acuerdos toma lista de asistencia a los Magistrados 
presentes:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. (Presente) 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. (Presente) 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. (Presente)

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Hago del conocimiento 
que se encuentran presentes los tres Magistrados que integran la Sala Superior, 
por lo que existe el quorum legal requerido para sesionar considerdndose 
como vdlidos y legales los acuerdos que en ella se pronuncien, conforme lo 
establecen los articulos 67 de la Constitucion del Estado, el articulo 7 de la Ley 
Orgdnica del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de Jalisco, y 57 
fraccion I! del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del 
Estado de Jalisco.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Hago de su conocimiento 
que mediante oficio presented© a ustedes en dias pasados, revoque la 
licencia que habia solicitado para ausentarme de mis labores el dia de hoy 
quedando vigente si es que asi lo consideran ustedes la licencia aprobada 
para el dia de mahana jueves once y viernes doce de julio, no se si tengan 
algun inconveniente en que desahoguemos la presente sesion. c
En uso de la voz el Magistrado Presidente: Yo no tendria ningun problema, 

entonces^solo por hoy se revoca y continue por los otros dos dias restantes,. \ 
que se asiente en la presente Acta que queda revocada la licencia
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autorizada en la sesion pasada al Secretario General y en consecuencia se 
declare abierta la presente sesion y propone los puntos senaiados en el 
siguiente;

ORDEN DEL DIA:

1. Lista de asistencia, constatacion de quorum legal y declaratoria 
correspondiente;

2. Aprobacion del Orden del D/a;
3. Seguimiento de Acuerdos de Sala Superior;
4. Aprobacion del Turno de Recursos de Reclamacion y Apelacion;
5. Aprobacion de Sentencias;
6. Asuntos Varies y;
7. Clausura.

i
- 1 -; !■

En uso de la voz el Magistrado Presidente: En relacion al punto numero uno del 
orden del dia, el mismo ya quedo desahogado.

f.
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Somete a su aprobacion el orden 
del dfa, si no existe manifestacion al respecto, Secretario nos toma la votacion.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Enseguida Presidente.

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo: i:

ACU/SS/01/13/0/2024. Con fundamento en el articulo 8 fraccion XX de ia 
Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de Jalisco, en 
relacion con el articulo 21 fraccion IV del Reglamento Interne del Tribunal de 
Justicia Administrative del Estado de Jalisco, el orden del dfa queda 
aprobado por unanimidad de votos de los Magistrados integrantes de la 
Sala Superior.______________________________________________________

».
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Secretario nos da cuenta del 
siguiente punto del orden del dia por favor.
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En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: El punto numero tres del 
orden dei dla corresponde a! seguimiento de los acuerdos de Sala Superior 
para ello, les informo que en seguimiento a lo instruido por esta Sala Superior/ 
ya se presento la denuncia correspondiente ante la Fiscalia del Estado, 
respecto del incendio ocurrido en la empresa Archiv®, asimismo, y como lo 
especifica la Ley de Archives, en el portal del Tribunal, se publico el acta 
circunstanciada que el suscrito levante en la diligencia efectuada en las. 
instalaciones de la empresa Archiv®, asi como los listados de los expedientes 
siniestrados de las seis Salas Unitarias y de fas demds areas que conforman este 
Organo Jurisdiccional. De igual forma, en Sesion pasada se dio cuenta de las 
demandas que remitieron los Magistrados en funciones de la Cuarta y Sexta 
Salas Unitarias, por tratarse de un asunto de responsabilidad patrimonial, y se 
turnaron al area correspondiente para su estudio y acuerdo correspondiente. 
Tambien en la Sesion pasada, se califico la excusa que presento la Magistrada 
Fany Lorena Jimenez Aguirre, para conocer del expediente de Recusacion 
con Causa 19/2024, mismo que fue turnado al Magistrado en funciones de la 
Cuarta Sala Unitaria para elaborar el proyecto de resolucion. Finalmente, se 
did cuenta del escrito que presento el Magistrado Alberto Barba Gomez, 
mediante el cual soiicito su haber de retiro, contestacion que se esta 
tormuiado. Es cuanto Presidente.

• Los Magistrados integrantes de la Sala Superior quedaron enterados.
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Secretario nos da cuenta del 
siguiente punto del orden del dia por favor.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: El punto numero cuatro 
del orden del dla, es la aprobacion del Turno de Recursos de Reclamacion y 
Apelacion, se somete a consideracion la lista de turnos de los recursos que las 
Salas han remitido para su trdmite, misma que fue elaborada conforme a las 
reglas establecidas por esta Sala Superior, que corresponden a 102 recursos, 
de los cuales 77 son de reclamacion y 25 de apelacion, solicitando su 
aprobacion para la entrega a las Ponencias y Mesas correspondientes.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Comb ordena Presidente.

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

:SION QRDINARIA 
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ACU/SS/02/13/0/2024. Con fundamento en el artfculo 8, numeral 1, 
fracciones XIV y XVII, de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado y 18, fraccion VII, del Reglamento Interne del 
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados 
integrantes de la Sala Superior aprobaron por unanimidad de votos la lista 
de turno de asuntos de competencia de Saia Superior, relatives a los 
Recursos de Reclamacion y Apelacion. Se ordena la realizacion de los 
acuerdos y oficios correspondientes para su distribucion.
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Secretario nos da cuenta del 
siguiente punto del orden del dia por favor.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: El punto numero cinco del 
orden del dfa corresponde al andlisis, discusion y en su caso aprobacion de los 
proyectos de sentencias.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se ordena al Secretario dar cuenta 
a esta Sala Superior de los proyectos de sentencias.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Magistrados iniciamos con 
los proyectos propuestos por la Primera Ponencia.

EpKuso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracidn el
Recurso de Reclamacion 1170/2024.

I;
En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracidn al 
respecto, nos toma la votacidn Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacidn por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/03/13/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente 1170/2024 
Recurso de Reclamacion. 2.
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By'Oso de la voz el Magistrado President©: Se somete a consideracion el’
/Recurso de Reclamacion 1184/2024.

En uso de la voz el Magistrado President©: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. Afavor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/04/13/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 1184/2024 
Recurso de Reclamacion.

Erpuso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/'Recurso de Reclamacion 1186/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo: ■

ACU/SS/05/13/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1186/2024.

(
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Eruuso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^ecurso de Reclamacion 1191/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
rdspecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. En contra, emito mi voto 
particular.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/06/13/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el arttculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el arttculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
mayorta de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1191/2024, con el voto en contra razonado de la Magistrado 
Fany Lorena Jimenez Aguirre. ______________________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Jtecurso de Reclamacion 1194/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/07/13/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el arttculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el arttculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprpb»t5%n por
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unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1194/2024.

Erp.uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 1197/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. Afavor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/08/13/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Admlnistrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1197/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
'Recurso de Reclamacion 1198/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. Afavor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

q
ACU/SS/09/13/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por
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unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1198/2024._________

Er>uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/tfecurso de Reclamacion 1199/2024.

iEn uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELfNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/10/13/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1199/2024.

i

Ep/uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
f(ecurso de Reclamacion 1204/2024 Juicio en Imea. i'

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion a! 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/11/13/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Esjodd^de
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Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos Recurso de Reclamacion 1204/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Jtecurso de Reclamacion 1205/2024 Juicio en Lmea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al-, 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/12/13/0/2024. Con fundamento en !o dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 traccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1205/2024 Juicio en linea.

uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 1209/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite *, 
el siguiente punto de acuerdo: I)

ACU/SS/13/13/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1. traccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sola Superl&rrgiDrobaron por

9/53
ER<2ERA\ESl6NdRDINARI 

DIEZ Qf'jULIO CE DOS I93IL VEfN7ICUATR<
ECI.



Tribunal de Justicla Admlnlstraliva 
del Estado de Jalisco

unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1209/2024 Juicio en linea.

En .uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 1214/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/14/13/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 tracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Ihterno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1214/2024 Juicio en linea.

£r\ uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 1215/2024 Juicio en Ifnea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

lRegistrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/15/13/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 tracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala SuperiorCaprobaYon por

adode
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unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1215/2024 Juicio en linea.

En^.uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Reclamacion 1221/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/16/13/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Regiamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1221/2024.

Em uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
.^Recurso de Reclamacion 1223/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz ef Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor. • L

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/17/13/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Regiamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superion^qprobaron por
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unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1223/2024.

En__u$o de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 1224/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

r

p

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/18/13/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1224/2024.i

Ep^uso de la voz e! Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el de
Recurso de Apelacion 683/2019 C.E.A.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. En contra, emit© voto particular.

Registrada la votacion por parte del Secretario Genera! de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/19/13/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Spberi^r, aprgb€Tr6rt^or
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mayoria de votes, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apelacion 683/2019 en cumplimiento a la ejecutoria de Amparo, con el 
voto en contra razonado del Magistrado Jose Ramon Jimenez Gutierrez.

Enuso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^R^curso de Apelacion 988/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion at 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. Afavor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/20/13/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apelacion 988/2024.

En uso de !a voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el 
^expediente Recurso de Apelacion 1163/2024.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Doy cuenta.del oficio 
98/2024 que suscribe la Magistrado Fany Lorena Jimenez Aguirre, mediante el 
cual solicita se le excuse de conocer del citado expediente, dado que en su 
momenta la licenciada Daniela Elizabeth Andrade Gonzalez, fue sehalada 
como autorizada de la parte demandada, quien actualmente tunge como 
actuaria adscrita a la Tercera Ponencia la cual preside la Magistrado, 
fundando su peticion en el articulo 21 fraccion VII de la Ley de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco. ' 1

En uso de la voz el Magistrado Presidente: En ese sentido solicito al Secretario 
General de Acuerdos, someta a votacion la calificacion de la excusa que 
presenta la Magistrado Fany Lorena Jimenez Aguirre y se califique de legal 
dado fa manifestacion que realize respecto a que su imparcialidad se ve 
comprometida.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Co ena PresidenreT
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Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor de califlcar de legal la excusa.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor de califlcar de legal la 
excusa.

Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emit© 
el siguiente punto de acuerdo: t

ACU/SS/21/13/O/2024. Con fundamento en las artlculos 8 numeral 1 
fraccion VIII de la Ley Organica del Tribunal de Justicia Administrativa del 
Estado de Jalisco, el Magistrado Avelino Bravo Cacho y el Magistrado Jose 
Ramon Jimenez Gutierrez, califican de legal la excusa presentada por la 
Magistrado Fany Lorena Jimenez Aguirre, para no emitir opinion en el 
•proyecto de sentencia del Recurso de Apelacion 1163/2024. Debiendo 
designar a un Magistrado de Sala Unitaria para que integre Sala Superior y 
emita voto respecto al proyecto de resolucion propuesto por la Segunda 
Ponencia dentro del citado Recurso de Apelacion.______________

I

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracidn el
Recurso de Apelacion 1174/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracidn al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/22/13/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y ei articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apelacion 1174/2024.______________________________________________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracidn el
/Recurso de Apelacion 1181/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracidn al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.
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i En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. Afavor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/23/13/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apelacion 1181/2024.

EiyOso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Apelacion 1246/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma ia votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. Afavor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/24/13/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion ! de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apelacion 1246/2024.

uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Apelacion 1253/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

nsideracion al
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En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. Afavor.. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor. i ;

l

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/25/13/O/2024. Con fundamento en lo dispUesto por el articuio 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articuio 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apelacion 1253/2024._____

uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion la
Responsabilidad Patrimonial 12/2023.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:
1

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. Afavor.

»iI

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

I

ACU/SS/26/13/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articuio 8 
numeral 1 fraccion XVlfl de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco, 35, 36 de la Ley de Justicia 
Administrative del Estado y 28 de ia Ley de Responsabilidad Patrimonial del 
Estado, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente 12/2023 de 
Responsabilidad Patrimonial.__________________________

Ep uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Incidente Falta de Personalidad Responsabilidad Patrimonial 15/2023.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe considecaeten al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

\
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En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/27/13/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 traccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco, articulo 18 fracciones II y VIII y 19 del 
Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, asf como el articulo 59 traccion I de la Ley de Justicia Administrative 
del Estado de Jalisco, los Magistrados integrates de la Sala Superior, 
aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del 
Incidente Falta de Personalidad del juicio de Responsabilidad Patrimonial 
15/2023.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^incidente de Nulidad de Notificacion Responsabilidad Patrimonial 52/2023.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/28/13/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 traccion I 
Administrativa del Estado de Jalisco, articulo 18 fracciones II y VIII y. 19 del 
Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, a si como el articulo 59 traccion III de la Ley de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala 
Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del 
Incidente de Nulidad de Notificaciones del juicio de Responsabilidad 
Patrimonial 52/2023.

de la Ley Organica del Tribunal de Justicia

17/53

TERCERA^SIOf^giRDINARlA 
DIEZ^fE JULIO DE DOS MIL VEINTICUATRO



Tribunal de Justiclo Admlnistrativa 
del E$tado de Jalbco

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Magistrados continuamos 
con los proyectos propuestos por la Segunda Ponencla.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurs© de Reclamacion 462/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/29/13/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 traccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 tracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 462/2024.

; Ep uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 464/2024.

• En uso de la voz e! Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/30/13/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 traccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, gpcobaron por
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unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 464/2024.

En uso de la voz el Magisfrado Presidente: Se somete a consideracion el
^R^curso de Reclamacion 465/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/31/13/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 465/2024.

En' uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
* Recurso de Reclamacion 821/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/32/13/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Salg^SuperijyTgpirobaron por

19/53
^D$eTMj/fERCERA|SESl6Vl ORDInArIA 
Ql£Z DEJOLIO DE DOSSIL VEINTICUATRO



Tribunal de JusHcla Admlnlslrativa 
del Estado de JaAsco

unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 821/2024.

Ep'-uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Kecurso de Reclamacion 970/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/33/13/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica de! Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 970/2024 Juicio en Ifnea.

"tEmuso de ia voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^/tfecurso de Reclamacion 974/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor.
> Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE En contra, emit© mi voto 

particular.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/34/13/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articuio 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articuio 18 fracciones 11 y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa dejjstodft de
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Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
mayoria de votes, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 974/2024, con el voto en contra razonado de la Magistrada 
Fany Lorena Jimenez Aguirre.___________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^R^curso de Reclamacion 1029/2024.

En uso de ia voz el Magistrado Presidente: Si no extste consideracion al 
respecto, nos toma Id votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. En contra, emit© mi voto 
particular.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/35/13/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
mayoria de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1029/2024, con el voto en contra razonado de la Magistrada 
Fany Lorena Jimenez Aguirre.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 1080/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:
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ACU/SS/36/13/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fraccio'nes II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1080/2024.

Ern-uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^/Recurso de Reclamacion 1082/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:
i

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/37/13/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1082/2024.

En/uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
tiecurso de Reclamacion 1083/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

, En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:
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ACU/SS/38/13/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Admlnistrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1083/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Rdcurso de Reclamacion 1102/2024 Juicio

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

en linea.

En uso de ta voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/39/13/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Admlnistrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1102/2024 Juicio en linea.

Emuso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Reclamacion 1124/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario'General de Acuerdos: Como ordena Presidente:.

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:
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ACU/SS/40/13/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por ei articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Jusficia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 tracciones ll y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacidn 1124/2024.

Ep uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
>^l(ecurso de Reclamacion 1132/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacidn Secretario. i

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/41/13/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 tracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el.proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacidn 1132/2024.

Em uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^/^ecurso de Reclamacion 1141/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacidn Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacidn por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente'punto de acuerdo
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ACU/SS/42/13/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion VIII de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco, y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso-de 
Reclamacion 1141/2024.

En^uso de la voz el Magistrado Presldente: Se somete a consideracion el
^/Recurso de Reclamacion 1143/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. Afavor.
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. Emito mi voto concurrente y 
como tenemos visita, mis votos siempre estan anexos a la resolucion, entonces 
siempre pueden ser consultados a hi, desgraciadamente, gracias.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/43/13/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1143/2024, con el voto concurrente de la Magistrada Fany 
Lorena Jimenez Aguirre._____________________________________________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Reclamacion 1142/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al r 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A fayorr
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Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/44/13/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa de! Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne de! Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1142/2024.

in'-'uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 1149/2024.J
En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE.A favor de los resolutivos nada 
mas.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

H

ACU/SS/45/13/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1149/2024, con el voto a favor de los resolutivos de la 
Magistrada Fany Lorena Jimenez Aguirre._____

En- uso de la voz ei Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Reclamacion 1154/2024 Juicio en Ifnea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. En contra, emito mi voto particular.
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Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor de los resolutivos 
unicamente.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos. se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/46/13/0/2024. Con fundamento en la dispuesto par el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VII! y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de Id Sala Superior, aprobaron por. 
mayoria de votos, el proyecto de sentencia del expediente del Recurso de 
Reclamacion 1154/2024 Juicio en Ifnea, con el voto en contra razonado del 
Magistrado Avelino Bravo Cacho y el voto a favor de los resolutivos de la 
Magistrada Fany Lorena Jimenez Aguirre.____________

En^u
Jt^curso de Reclamacion 1203/2024 Juicio en Ifnea.

so de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/47/13/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia de! expediente Recurso de 
Reclamacion 1203/2024 Juicio en Ifnea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el (
^Recurso de Reclamacion 1206/2024 Juicio en Ifnea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion a! 
respecto, nos toma la votacion Secretario.
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En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/48/13/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1206/2024 Juicio en linea.

Ep^u'so de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^iCecurso de Reclamacion 1212/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/49/13/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1212/2024 Juicio en linea._____

/ i/En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Reclamacion 1216/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.
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En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/50/13/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Regiamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sola Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1216/2024 Juicio en Itnea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el 
expediente Recurso de Reclamacion 1219/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. En contra, emito mi voto 
particular.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/51/13/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Regiamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior aprobaron por 
mayoria de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1219/2024, con el voto en contra razonado de la Magistrada 
Fany Lorena Jimenez Aguirre.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el. 
^expediente Recurso de Reclamacion 1220/2024.
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En uso de la voz el Magistrado President©: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/52/13/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1220/2024.____________

Ep- uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el 
expediente Recurso de Reclamacion 1225/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/53/13/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 traccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1225/2024.________________________

/
En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el

^Recurso de Reclamacion 1226/2024. -s

30/53 O
DE' pRA SESION QRDINARIA 

DOS MIL VEINTtefclARdDl
I



Tribunal de Justlcla Admlnlstrativa 
del Estado de Jalisco

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTiERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/54/13/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del expedient© Recurso de 
Reclamacion 1226/2024.

Ei>-''uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 1228/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/55/13/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expedient© Recurso de 
Reclamacion 1228/2024.

Ep-'uso de la voz el Magistrado Presidente: Se 
/Recurso de Reclamacion 1229/2024. /

ete a consideracion el
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. En contra, emlto ml voto 
particular.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/56/13/0/2024. Con tundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
mayoria de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1229/2024, con el voto en contra razonado de la Magistrada 
Fany Lorena Jimenez Aguirre.___________________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 1230/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. En contra, emito mi voto 
particular.

. Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor. A

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/57/13/0/2024. Con tundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
mayoria de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1230/2024, con el voto en contra razonado de la Magistrada 
Fany Lorena Jimenez Aguirre.
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
R^curso de Reelamacion 1231/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. En contra, emit© mi voto 
particular.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/58/13/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el arttculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
mayoria de votos, el proyecto de sentencia del expediente de Recurso de 
Reelamacion 1231/2024, con el voto en contra razonado de la Magistrado 
Fany Lorena Jimenez Aguirre.__________

En uso de la voz e! Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reelamacion 1232/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. En contra, emit© mi voto 
particular.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite. 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/59/12/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicigvygministjafly^ciel Estado de
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Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
mayoria de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1232/2024, con ei voto en contra razonado de la Magistrada 
Fany lorena Jimenez Aguirre. ________________

En^uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Reclamacion 1237/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/60/13/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 tracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1237/2024.

Ep^uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^/Recurso de Reclamacion 1238/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: f

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
• Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 

Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
ei siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/61/13/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciopes II 19
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del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1238/2024.

En yso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Apelacion 267/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion a! 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. Afavor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

I

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/62/13/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apelacion 267/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^/Recurso de Apelacion 917/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. En contra, emito mi voto 
particular.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/63/13/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnice--del TrjbtfrlSf de Justicia
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Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
mayoria de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apelacion 917/2024, con el voto en contra razonado de la Magistrada Fany 
Lorena Jimenez Aguirre._____________

En^uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^^Recurso de Apelacion 1156/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma fa votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo: i

ACU/SS/64/13/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apelacion 1156/2024.___________________________

s

i

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Apelacion 1161/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:
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ACU/SS/65/13/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justieia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones It y VIII y 19 
del Regiamento Interne del Tribunal de Justieia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Saia Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apeiacion 1161/2024.

Ep^-dso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^^Recurso de Apeiacion 1162/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. Afavor.
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. Con mi voto concurrente. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/66/13/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justieia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Regiamento Interno del Tribunal de Justieia Administrativa del Estado de. 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, ei proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apeiacion 1162/2024, con el voto concurrente de la Magistrada Fany 
Lorena Jimenez Aguirre.

Ep- uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Apeiacion 1249/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Ag. 
el siguiente punto de acuerdo:

!os, se emite
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ACU/SS/67/13/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 tracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apelacion 1249/2024.________ _______ _________________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Apelacion 1258/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/S$/68/13/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, fos Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apelacion 1258/2024 Juicio en linea.__________

Ep. uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/donflicto Competencial 09/2024.

En uso de !a voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
ei siguiente punto de acuerdo:
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ACU/SS/69/13/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion til de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sola 
Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del 
expediente Conflicto Competencial 09/2024,_____

En.uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion la
^xRecusacion con Causa 20/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. En contra, emito mi voto 
particular.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.'-

i

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite. 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/70/13/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion VIII de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala. 
Superior, aprobaron por mayoria de votos, el proyecto de sentencia del 
expediente de Recusacion con Causa 20/2024, con el voto en contra 
razonado de la Magistrado Fany Lorena Jimenez Aguirre.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Magistrados continuamos 
con los proyectos propuestos por la Tercera Ponencia.

Eixuso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Kecurso de Reciamacion 1187/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor
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Registrada ia votacion por parie del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/71/13/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 tracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1187/2024.

rEn,uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^R^curso de Reclamacion 1188/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion a! 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
e! siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/72/13/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento inferno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1188/2024.

. En/uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Reclamacion 1189/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.
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Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/73/13/0/2024. Con fundamento en lo dispuestp por el articulo 8 
numeral 1 fraccion 1 de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1189/2024.

En,uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
J*4curso de Reclamacion 1192/2024.

En uso de la voz ef Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos. se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/74/13/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1192/2024.

Ep uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^/Recurso de Reclamacion 1193/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A or.
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Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/75/12/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral I fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1193/2024.

Emuso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion la de
^/Recurso de Reclamacion 1195/2024.

*En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario. i

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

i;

ACU/SS/76/13/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, ios Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1195/2024.

i
En uso de la voz et Magistrado Presidente: Se somete a consideracion ei
/Recurso de Reclamacion 1196/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.
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Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/77/13/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1196/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
jtecurso de Reclamacion 1200/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/78/13/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion 1 de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reciamacion 1200/2024 Juicio en llnea.

En/Uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Reclamacion 1201/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:^-

i\

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. Con mi voto concurrente. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.
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Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/79/13/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justlcla 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, dprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1201/2024 Juicio en linea, con el voto concurrente del 
Magistrado Avelino Bravo Cacho.

Ep-'-uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^tfecurso de Reclamacion 1202/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/80/13/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VII! y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Reclamacion 1202/2024 Juicio en linea.

Erl^uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Reclamacion 1207/2024 Juicio en imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/81/13/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia '
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Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y ] 9 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Reclamacion 1207/2024 Juicio en linea.

En,uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion ei
^JRecurso de Reclamacion 1208/2024 Juicio en Ifnea.

En uso de la voz et Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/82/13/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 traccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Reclamacion 1208/2024 Juicio en linea.

Enuso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el 
erxpediente Recurso de Reclamacion 1210/2024 Juicio

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

en Ifnea.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/83/13/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Reclamacion 1210/2024 Juicio en Ifnea.
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En.uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el 
x^xpediente Recurso de Reclamacion 1211/2024 Juicio en Ifnea

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. Afavor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/84/13/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articuio 8 
numeral 1 traccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articuio 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Reclamacion i211/2024 Juicio en linea.________

iEn,uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el 
Expediente Recurso de Reclamacion 1213/2024 Juicio en Imea.

. En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. En contra, emito mi voto particular.
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/85/13/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articuio 8 
numeral 1 traccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articuio 18 fracciones II y Vlil y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
mayoria de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1213/2024 Juicio en linea, con el voto en contra razonado 
del Magistrado Avelino Bravo Cacho.___________________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el 
Expediente Recurso de Reclamacion 1217/2024 Juicio en Ifnea./

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto,-nos toma la votacion Secretario.
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En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/86/13/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votes el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Reclamacion 1217/2024 Juicio en linea.

En,uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el 
^dxpediente Recurso de Reclamacion 1218/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/87/13/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Reclamacion 1218/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el 
/Expediente Recurso de Reclamacion 1222/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. En contra, emito mi voto particular.
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. ____
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. E n £
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ACU/SS/88/13/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral I fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco, el articulo 18 fracciones II y Vlli y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco y el articulo 80 de la Ley de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, determinaron 
turnar a engrose el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1222/2024, con los votos en contra razonado del 
Magistrado Avelino Bravo Cacho y el voto en contra de! Magistrado Jose 
Ramon Jimenez Gutierrez.

f
i.

Ep,uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el 
/expediente Recurso de Apelacion 985/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. En contra, emito mi voto particular. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. En contra.

ACU/SS/89/13/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco, el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco y el articulo 80 de la Ley de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, determinaron 
turnar a engrose el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apelacion 985/2024, con los. votos en contra razonado del Magistrado 
Avelino Bravo Cacho y el voto en contra del Magistrado Jose Ramon 
Jimenez Gutierrez.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el 
/expediente Recurso de Apelacion 995/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de ia voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

48/53
DECIMA TERpERA SBIONtjRDINARtfC 

DIEZ DE JUUCDE DOSyMlCvEINTICUATRO



Tribunal de Justicla Admintstraliva 
del Estado de Jalisco

ACU/SS/90/13/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicla 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Apelacion 995/2024.______________________

En uso de la voz el Magistrado President©: Se somete a consideracion el
^©^pediente Recurso de Apelacion 997/2024.

En uso de la voz el Magistrado President©: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. Con mi voto concurrent©. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/$$/91/13/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, ios Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Apelacion 997/2024, con e! voto concurrente de! Magistrado Avelino 
Bravo Cacho.

Ep^uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el 
©xpediente Recurso de Apelacion 1071/2024.

En uso de (a voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/92/13/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por ei artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administralur€t-ctg>Estado
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de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Apelacion 1071/2024.

t

uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el 
expediente Recurso de Apelacion 1079/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/93/13/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Apelacion 1079/2024. _____

Ep uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el 
^/expediente Recurso de Apelacion 1179/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/94/13/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de, sentencia del expediente Recurso 
de Apelacion 1179/2024.__________________________________________
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Secretario de lectura de! siguiente 
punto del orden del dia.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Corresponde al numero 
seis relative a ios asuntos varios.

6.1 En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Doy cuenta del oficio 
19/2024 que suscribe el Magistrado Jose Ramon Jimenez Gutierrez, Titular de 
la Segunda Ponencia de esta Sala Superior, mediante el cual solicita se returne 
el expediente de Apelacion 1255/2024 derivado del Juicio Administrative 
2755/2022 del indice de la Tercera Sala Unitaria, expediente que deriva del 
juicio 10/2020 de la Cuarta Sala Unitaria, y que fue remitido a la Tercera Sala 
Unitaria por motivo de recusacion, de donde se desprende la resolucion del 
recurso de reclamacion 704/2021 que dicto el Magistrado Avelino Bravo 
Cacho.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Muchas gracias Secretario, este es 
un asunto de turno forzado, porque ya habia conocido la Primera Ponencia, 
lo que se estd haciendo aqui es remitirle el proyecto al Magistrado que 
conocio del primer medio de defense y la propuesta es para que se le turne y 
elabore el proyecto correspondiente, nos toma la votacion por favor.

En uso de la voz ei Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

i

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/95/13/0/2024. Con fundamento en e! artfculo 8 numeral 1 fraccion 
XIX de la Ley Organica del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, por unanimidad de votos de Ios Magistrados integrantes de la Sala 
Superior del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de Jalisco, 
aprobaron el returno solicitado. Comuniquese lo anterior al Director de 
Informdtica para que asigne el expediente de Apelacion 1255/2024 a la 
Primera Ponenciai

6.2 En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Doy cuenta del escrito 
que suscribe el Magistrado Juan Luis Gonzalez Montiel, dirigido a esta Sala 
Superior y a la Junta de Administracion de este Tribunal, mediante el cual 
solicita sea remediada la decision de Junta de Administracion para llevar a 
cabo una reduccion de sus percepciones econom] 
sus percepciones tomando como base la
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empelada previamonte al acuerdo qu© lo modifico, de forma retroactiva 
desde el 31 de mayo de dos mil diecinueve.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Muchas gracias Secretario, bueno 
pues como usfedes saben no exist© precepto legal alguno que faculte a esta 
Sala Superior en su funcion jurisdiccionai a pronunciarse sobre los sueldos de 
los Magistrados, no es un asunto que competa a la Sala Superior por lo que 
quedamos unicamente enterados de la comunicacion de cuenta. En uso de 
la voz la Magistrada Fany Lorena Jimenez Aguirre: Me uno ai comentario y 
argumento del Magistrado Presidente. En uso de la voz el Magistrado Avelino 
Bravo Cacho: De Acuerdo.

• Los Magistrados y el Secretario quedaron enterados del contenido del 
oficio de referenda.

6.3 En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si me lo permiten, dado que en 
la sesion pasada no sehalamos que secretario suplird la ausencia que por 
licencia solicito el Secretario General de Acuerdos, en razon de esto, quiero 
proponer al licenciado Ulises Omar Ayala Espinosa, para que por los dias once 
y doce de julio del presente aho, atienda los asuntos de la Secretario General 
de Acuerdos y de fe de los asuntos que emitamos como Pleno, en ese sentido, 
nos toma la votacion secretario por favor.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emit© 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/96/13/0/2024. Con fundamento en el articulo 8 numeral 1 fraccion 
XIX en relacion con el 11 fraccion XII de la Ley Orgdnica del Tribunal de 
Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, por unanimidad de votos de 
los Magistrados integrantes de la Sala Superior del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco, aprobaron la designacion del 
licenciado Ulises Omar Ayala Espinosa, para que cubra la ausencia por 
licencia del de la voz, por los digs once y doce de julio del aho en curso.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si me permiten y antes de la 
clausura, solo comentarles que esta es la ultima sesion de la mitad del aho y 
la verdad es que los numeros, es que ya estamos casi en el mil trescientos en 
cuanto a los recursos, por lo que es evidente que se nos ha incrementado el 
trabajo mas o menos en un treinta o cuarenta por ciento, y la verdad es que 
ha estado saliendo, me gustana hacer este corte de caja y pues agradecerles 
y sobre todo felicitarles por el gran esfuerzo que han hechg
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Continuando con ei uso de la voz el Magistrado Presidente Jose Ramon
Jimenez Gutierrez: Secretario nos da cuenta del siguiente punto del orden del 
dfa.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Magistrado Presidente el 
siguiente punto deforden del dfa, es el siete que corresponde a la clausura.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: En virtud de haber agotado los 
puntos del orden del dfa de esta Sesion Ordinaria, siendo las trece horas con 
veintiocho minutos del diez de julio de dos mil veinticuatro, se concluye con la 
misma. Firman la presente acta para constancia los Magistrados integrantes 
de la Sala Superior, Presidente, JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ, AVELINO 
BRAVO CACHO, MAGISTRADA FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE, ante el 
Secretario General de Acuerdos de la Sala Superior, SERGIO CASTANEDA 
FLETES, quien autoriza y da fe.----------------------------------------------------------------------
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